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Τί κάνει o Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου μας; 

 Απολογισμός 2012-2013 

 

 Βάψιμο της αυλής του σχολείου – Σεπτέμβριος 2013. 

 Υποδοχή νηπίων και μαθητών Α΄Δημοτικού - Σεπτέμβριος 2012 και 2013. 

 Δημιουργική απασχόληση κάθε Σάββατο πρωί - Έγιναν όλες οι ενέργειες για 

την απαραίτητη έγκριση και υπάρχει παρουσία ενός τουλάχιστον από τα μέλη 

του Δ.Σ. κάθε Σάββατο στο σχολείο για την ασφάλεια των παιδιών και του 

χώρου. 

 Διοργάνωση εκδηλώσεων στο σχολείο (θεατρικές παραστάσεις, Καραγκιόζης). 

 Διοργάνωση του αποκριάτικου πάρτυ του σχολείου. 

 Κοπή βασιλόπιτας σε κάθε τάξη του σχολείου. 

 Μουσική παράσταση της ομάδας Trobetini στην καλοκαιρινή γιορτή του 

Νηπιαγωγείου. 

 Αποχαιρετισμός της ΣΤ’ Δημοτικού με αναμνηστικά δώρα και με την 

ερευνητική ομάδα του Δρ. Χατζηγιαννάκη του Ινστιτούτου Τεχνολογίας 

Υπολογιστών, που τους παρουσίασε την πρωτοποριακή διεθνώς βραβευμένη 

πλατφόρμα ψηφιακών παιχνιδιών FuninNumbers. 

 Προσέγγιση σπουδαίων ανθρώπων του αθλητισμού και της τέχνης και επαφή 

αυτών  με τα παιδιά (αφιέρωμα στους Έλληνες Ολυμπιονίκες και εκδήλωση 

στο σχολείο με την παρουσία των Ολυμπιονικών, Ευγένιος Τριβιζάς, 

Δημήτρης Σγούρος, Μίκης Θεοδωράκης, Σόνια Θεοδωρίδου, Ιουλίτα 

Ηλιοπούλου). 

 Βράβευση αριστούχων μαθητών – σημαιοφόρων της ΣΤ΄ τάξης. 

 Για τα Χριστούγεννα το ΔΣ του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων με μεγάλη 

προσπάθεια, αλλά και με μεγάλη χαρά, εξασφάλισε για όλα τα παιδιά μεγάλα 

και μικρά δώρα συνολικής αξίας της τάξης των 2.500 Ευρώ (150 διπλές ή 

οικογενειακές προσκλήσεις σε θεάματα, βιβλία, παιχνίδια, γλυκίσματα, κ.ά.), 

που προσέφεραν μετά από σχετικό αίτημα μας πολλά θέατρα και  επιχειρήσεις 

(ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ, ΕΘΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ, ΑΤΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ, ALLOU FUN 

PARK κλπ). 

 Εξασφαλίσαμε δωρεάν εισιτήρια από την ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ για όλα τα παιδιά 

και το συνοδό τους σε ποδοσφαιρικό αγώνα του Ολυμπιακού, καθώς και μια 

φανέλα των ποδοσφαιριστών της ΑΕΚ με υπογραφές. 

 Με έξοδα και ενέργειες του Συλλόγου Γονέων εξοπλίσαμε το Νηπιαγωγείο με 

ένα φορητό υπολογιστή, μία οθόνη τηλεόρασης, μία συσκευή DVD, μία 

ψηφιακή φωτογραφική μηχανή, μία μοκέτα και εκπαιδευτικό υλικό 

(εκπαιδευτικά DVD και μουσικά παραμύθια).  

 Με έξοδα και ενέργειες του Συλλόγου Γονέων εξοπλίσαμε το Δημοτικό 

Σχολείο με δύο ηλεκτρονικούς υπολογιστές, με δέκα κούτες απορρυπαντικά 

και καθαριστικά, μπάλες και κορδέλες ρυθμικής γυμναστικής. Αναμένουμε 

επίσης άλλους τέσσερις ηλεκτρονικούς υπολογιστές από την ALPHA BANK. 

http://www.goneis36-pireas.gr/


 Συμβάλλουμε στην υγιεινή του σχολείου, πληρώνοντας την καθαρίστρια να 

καθαρίζει τις τουαλέτες μία περισσότερη φορά ενδιάμεσα στο ωράριο του 

σχολείου. 

 Φροντίζουμε για την καθαριότητα των κουρτινών του σχολείου, με 

εθελοντική προσφορά των γονέων κάθε τάξης. 

 Διατηρούμε με εθελοντική δουλειά την ιστοσελίδα του Συλλόγου Γονέων για 

διαρκή και άμεση ενημέρωση των γονέων. 

 Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου είναι κάθε μέρα στην πόρτα του 

σχολείου, πρόθυμοι να ακούσουν τις ιδέες, τις απόψεις και τους 

προβληματισμούς σας. 

 

 

Τί δεν κάνει το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

του σχολείου μας; 

 

 Δε χρησιμοποιεί το θεσμικό ρόλο του για αυτοπροβολή και προσωπικό 

όφελος. 

 Δεν υπολογίζει το προσωπικό κόστος σε βάρος του ελεύθερου χρόνου και 

των υποχρεώσεων της οικογένειας. 

 Δεν είναι αδιάφορο στα αιτήματα και τους προβληματισμούς των γονέων και 

προσπαθεί να βρει λύση στα θέματα που προκύπτουν. 

 Δεν έχει κάνει ακόμα πράγματα που θα μπορούσε να κάνει εάν όλοι οι γονείς 

του σχολείου συμμετείχαν στις κοινές δράσεις με τις ιδέες τους, την 

εθελοντική προσφορά τους και την οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου. 

 

 

Η Πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων 

 

Αναστασία Ζαχαροπούλου 


